

Конец марта в правом центре «Точка опоры – Самара» СРО ВООВ «Боевое братство» выдался напряженным. За юридической помощью участники целевых групп обращались как лично, так и по средствам электронной связи. С 30 марта по 1 апреля 2022 года, в соответствии с соглашением с общественной организацией инвалидов «Союз-Чернобыль», к специалистам нашего правового центра обратились 3 человека - ликвидаторы аварии на ЧАЭС. Алмаева Любовь Петровна, Баранова Татьяна Юрьевна и Шайдуллин Олег Асхатович. Основные темы консультаций касались отказа в выплате социального пакета по исполнению 18 лет, жилищного вопроса и кредитования. Помимо этого, по телефону получил консультацию Барсуков Андрей Петрович, который не был обеспечен социальным жильем. Юрист проекта Сполуденная Мария Владимировна провела индивидуальные бесплатные юридические консультации, на которых разъяснила все интересующие посетителей моменты. При предоставлении истребованных документов будет решаться вопрос дальнейшего сопровождения.





